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Pachatelem žhářského útoku proti politikovi AfD byl zaměstnanec
levičácké nadace Amadeu Antonio

V berlínské čtvrti Neukölln shořelo auto politika ze strany AfD (Alternative für Deutschland).
Policie zadržela podezřelého, někdejšího zaměstnance Nadace Amadeu Antonio.

Nadace se od žhářského útoku ze středečního večera, kdy trojice mužů ve čtvrti Neukölln
zapálila vozidlo politika a člena místní organizace AfD Tila P., obratem distancovala. Jeden
z podezřelých byl krátce poté zadržen policejní hlídkou v civilu.

Podle  informací  německého  listu  Tagesspiegel  je  devětatřicetiletý  muž  expertem  na
„pravicový extremismus“, spisovatel a člen Nadace Amadeu Antonio.

Nadace,  založená  roku  1998,  aktivně  napadá  konzervativně  smýšlející  Němce.  Její
předsedkyní  je  někdejší  spolupracovnice  Stasi  Anetta  Kahaneová.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nemecke-skolky-dostaly-manual-doporuceny-ministryni-Nosi-holcicka-copanky-Maji-chlapci-hodne-svalu-To-jsou-projevy-radikalniho-prostredi-zakrocte-564344
https://deliandiver.org/amp/tag/afd
https://www.afd.de/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nemecke-skolky-dostaly-manual-doporuceny-ministryni-Nosi-holcicka-copanky-Maji-chlapci-hodne-svalu-To-jsou-projevy-radikalniho-prostredi-zakrocte-564344
https://www.tagesspiegel.de/berlin/politische-gewalt-in-berlin-neukoelln-eskaliert-nazi-experte-soll-brandanschlag-auf-afd-politiker-veruebt-haben/23935094.html
https://echo24.cz/a/iAfuj/o-cem-se-v-nemecku-nesmi-mluvit-uz-zase-vladne-strach
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Bývalá spolupracovnice východoněmecké tajné policie Stasi
„Viktoria“, vlastním jménem Anetta Kahane

Organizace se pokusila od podezřelého muže okamžitě distancovat s tím, že nikdy nebyl jejím
zaměstnancem, ale jejich spolupráce probíhala na externí bázi. Na svém twitterovém účtu
útok také rozhodně odsoudila.

Zároveň s tím ze svých stránek vymazala jméno podezřelého.

Ten spolupracoval  i  se Spolkovou agenturou pro občanskou výchovu (BPB).  Podle údajů
z roku 2014 se účastnil projektů Společnosti pro demokratickou kulturu (VDK) v Berlíně. Ve
čtvrtek se od něj distancovali i tito ex-zaměstnavatelé s tím, že pro ně přestal pracovat „už
před delší dobou“.

Policisté v civilu v Neuköllnu si asi půl hodiny před půlnocí povšimli trojice mužů, kteří na
kolech objížděli blok. Následně zastavili na dvoře, kde bylo zaparkované auto. Jeden z mužů
něco udělal s vozidlem, načež trojice rychle zmizela. Policie je však pronásledovala a zadržela
jednoho podezřelého.
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Byli přivoláni hasiči a podezřelého na stanici předali spolkové policii. Ve čtvrtek odpoledne byl
však propuštěn. Vyšetřování však podle policie pokračuje a muž zůstává podezřelý. Jeho
právník však pro Tagesspiegel řekl, že „neexistuje konkrétní podezření“ a obžaloba nepodala
návrh na vydání zatykače.

Berlínská AfD v  reakci  na žhářský útok vyzvala  k  zastavení  dotací  pro  Nadaci  Amadeu
Antonio. „Tento proces dokazuje, že boj proti konzervativcům je veden nekalými prostředky a
posvěcený státem,“ prohlásil mluvčí strany Ronald Gläser. „Přechod od takzvané podpory
demokracie k pouličnímu násilí je poznenáhlý. Důsledky jsou však jasné: upřít napadeným
skupinám jak prostředky činnosti, tak morální podporu.“

Útoky  na  politiky  a  strany  se  v  německém  hlavním  městě  množí.  Podle  předběžných
policejních statistik došlo loni k nejméně 36 útokům na stranické kanceláře. V přinejmenším
dvaceti z těchto případů jsou podezřelí levicoví extrémisté.

Nadace  [Amadeu  Antonio]  koordinuje  kampaně  proti  konzervativcům a  poskytuje  finanční  i
organizační  podporu  pro  různé  iniciativy  bezprostředně  před  místními,  zemskými  nebo
spolkovými volbami.

Spravuje také „síť“ pro šíření alternativních kultur a společenství mezi mladými, k níž patří
přes 770 iniciativ a projektů usilujících o prosazování „demokratické kultury a práv menšin“.

Zpráva Leftist foundation employee caught in arson attack against AfD vyšla na stránkách
Free West Media 1. února 2019.

http://freewestmedia.com/2019/02/01/leftist-foundation-employee-caught-in-arson-attack-against-afd/

